

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 13-й

№ 25 (2009) Вторник, 5 февраля 1957 г. Цена 15 коп.

В честь 40-летия Великого Октября

По примеру передовых предприятий Москвы, Ленинграда и других городов в нашей стране развертывается социалистическое соревнование в честь 40-й годовщины Великого Октября. Этот замечательный почин уже нашел активную поддержку и на ряде предприятий нашего города, а также в некоторых колхозах района. Публикуемые сегодня в нашей газете письма отдельных работников газосланцевого завода являются ярким подтверждением того, что газовщики решили подготовить достойную встречу всенародному празднику. Производственный план второго года шестой пятилетки они решили выполнить досрочно и дать дополнительно к заданию не менее четырех миллионов кубических метров бытового газа.

Главное в социалистическом соревновании состоит не только в том, чтобы досрочно выполнить годовой план, а и чтобы каждое предприятие работало ритмично, без рынков и штурмовщины, чтобы оно выполняло план по всем технико-экономическим показателям. Итоги работы предприятий треста «Ленинградсланец» в январе показали, что вторая и третья шахты в начале месяца не справлялись с заданием по добыче сланца и лишь только во второй половине навестились упущенное и выполнили месячный план. Равномерно работали в январе первая шахта и шахта имени С. М. Кирова. Горняки первой шахты выполнили месячное задание по добыче сланца на 105,5 процента, а горняки шахты имени С. М. Кирова — на 127,8 процента, выдав сверх плана 5.556 тонн сланца.

Задача сейчас сводится к тому, чтобы каждое предприятие города, каждый колхоз района наряду с выполнением

обязательств в честь предстоящих выборов в местные Советы приняли на себя конкретные социалистические обязательства в честь 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Для этого необходимо, чтобы партийные и профсоюзные организации широко разъяснили трудящимся значение социалистического соревнования, задачи предприятия или колхоза в 1957 году, не допустили принятия заниженных обязательств, как это имело место в прошлом году на некоторых предприятиях. Например, шахта № 3 имеет в этом году полную возможность завершить годовой производственный план к 7 ноября. Значит, нужно организовать работу на шахте так, чтобы добиться этого, дать газосланцевому заводу как можно больше сверхпланового сланца.

Партийные организации колхозов и МТС призваны усилить руководство соревнованием тружеников деревни, направить их усилия на образцовую подготовку к весеннему севу, на выращивание высоких урожаев зерновых, картофеля, овощей и кукурузы, неустанное повышение продуктивности скота. Больше дать молока и мяса, овощей, картофеля и зерна — вот задача, за осуществление которой призывают бороться Партия и Правительство в своем Обращении к работникам сельского хозяйства страны.

Дело чести всех коллективов предприятий, колхозов, МТС, совхоза — по примеру передовиков развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 40-й годовщины Великого Октября, создать все необходимые предпосылки для успешного выполнения обязательств.

Дадим больше продукции высокого качества

Социалистические обязательства коллектива работников газосланцевого завода

Претворяя в жизнь исторические решения XX съезда КПСС и декабрьского Пленума ЦК партии, трудящиеся газосланцевого завода, как и все советские люди, настойчиво борются за повышение производительности труда, всемерное улучшение работы предприятия. В минувшем 1956 году, внедряя в производство достижения техники и широко используя передовой опыт новаторов, мы досрочно выполнили государственный план по выработке бытового газа и дали сверх годового задания более 13 миллионов кубометров этой продукции.

Но то, что нами сделано, уже не отвечает тем требованиям, которые к нам сейчас предъявляются. Мы знаем, что наш завод может и должен работать лучше, давать еще больше продукции. А чтобы добиться этого, мы должны ввести в действие неиспользованные резервы, обеспечить дальнейшее повышение творческой инициативы масс, шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное завершение производственных планов.

Горячо поддерживая инициативу передовых предприятий Москвы и Ленинграда, развернувших соревнование в честь 40-й годовщины Великого Октября, мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. Досрочно выполнить государственный план 1957 года по выпуску валовой продукции и выработать продукции сверх задания на 820 тысяч рублей.
2. Государственный план по выработке бытового газа завершить к 27 декабря, дать сверх плана 4 миллиона кубических метров газа, а задание по выработке газбензина выполнить к 15 декабря.
3. Досрочно завершить план по выработке сланцевого масла, дав его сверх задания 300 тонн.
4. Повысить производительность труда против плановой на 0,5 процента. За счет снижения себестоимости продукции сэкономить сверх плана 200 тысяч рублей.
5. Выполнить план по выработке серы на 103 процента. Перевыполнить план выработки электроэнергии.

Принимая на себя эти обязательства, мы приложим все силы к тому, чтобы выполнить их.

Обсуждено и принято на собрании партийно-хозяйственного актива газосланцевого завода.

В агитпункте Советского избирательного участка

Многолюдно бывает в эти дни в агитпункте Советского избирательного участка. Как только вечерние сумерки начинают сгущаться над городом, в просторный зал агитпункта входят один за другим молодые и пожилые избиратели. Здесь все к их услугам. Они могут почитать журналы, газеты, поиграть в шашки, домино, шахматы, послушать лекцию, посмотреть кинофильм или хороший концерт.

Только за последние дни для избирателей были прочитаны лекции на такие темы, как «Международное положение СССР», «Подрывная деятельность англо-американских империалистов против СССР и стран народной демократии», «Образ В. И. Ленина в художественной литературе», «Трудовое воспитание детей» и другие.

С отчетами о своей депутатской деятельности перед избирателями выступили депутат районного Совета Р. М. Бондарева и депутат городского Совета А. П. Петрова. В культурном обслуживании избирателей активное участие приняли коллектив художествен-

ной самодеятельности районного Дома культуры, руководимый тов. Никандровым, духовой оркестр воспитанников школы, где директором М. Орлов. За этот же период были продемонстрированы четыре кинофильма.

С уважением отзываются избиратели о таких агитаторах, как Л. Шабанова, В. Трифонова, Л. Полякова (комсомольская организация райисполкома). Они уже побывали у избирателей, проверили правильность занесения их в списки голосования, ознакомили с Положением о выборах в местные Советы.

Активно участвуют в агитационно-массовой работе учителя средней школы № 1 Г. М. Веселов, И. П. Ермаков, рабочий ремстройконторы А. Я. Вагин. Агитатор т. Вагин, например, не только проверил всех избирателей на участке, закрепленном за ним, но и оказал в этом деле большую помощь другим агитаторам. Он — постоянный посетитель агитпункта, активный организатор массовой работы с избирателями.

НАВСТРЕЧУ

выборам

в местные Советы

В СЕЛЬСКИЕ СОВЕТЫ — ЛУЧШИХ ЛЮДЕЙ

Активно проходят в эти дни собрания тружеников сел и деревень района, посвященные выдвижению кандидатов в сельские Советы депутатов трудящихся. Колхозники сельхозартелей и рабочие совхоза «Родина» выдвигают кандидатами в депутаты лучших тружеников, активных общественников.

Члены сельхозартели «Путь к коммунизму» на своем собрании единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Загривского сельского Совета колхозников Б. Е. Крутик, Н. Е. Тумалевич, колхозницу О. Н. Рогову, пенсионера В. В. Новикова, секретаря партийной организации колхоза Ф. И. Иванова, председателя правления сельхозартели Н. И. Корнилова и других.

Колхозники сельхозартели «Обновленная земля» и рабочие совхоза «Родина» назвали своими кандидатами в депутаты Выскатского сельского Совета лучшую доярку В. С. Михайлову, заведующую свинофермой М. Д. Федотову, бригадира тракторной бригады И. Е. Сергеева, председателя колхоза В. И. Хазова.

И. ВОЛГИН.

Решение работников райпромкомбината

На предприятиях и в учреждениях нашего города проходят сейчас предвыборные собрания по выдвижению кандидатов в депутаты Сланцевского городского Совета.

Состоялось предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих райпромкомбината. Собрание открыл директор райпромкомбината И. П. Петров.

— Нашему коллективу оказано большое доверие, — говорит он. — Мы должны выдвинуть своего кандидата в депутаты городского Совета по Советскому избирательному округу № 16. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты горсовета старшего бухгалтера Анастасию Павловну Петрову. Мы знаем ее как добросовестную работницу и активную общественницу.

Это предложение поддержали плотник В. Федоров и председатель местного комитета А. Лабазова.

Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета по Советскому избирательному округу № 16 Анастасию Павловну Петрову.

Список кандидатов в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся, зарегистрированных окружными избирательными комиссиями *)

ПИМЕНОВА Ольга Александровна, 1910 года рождения, беспартийная, телятница колхоза «Восход» — от колхозников колхоза «Восход» Сланцевского района — 196-й Сланцевский сельский избирательный округ.

*) Печатается только по избирательным округам Сланцевского района.

НИЛОВ Сергей Яковлевич, 1907 года рождения, член КПСС, председатель исполкома Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 1 треста «Ленинградсланец» — 197-й Сланцевский городской избирательный округ.

СТЕПАНОВ Григорий Яковлевич, 1922 года рождения, беспартийный, бригадир проходчиков шахты № 3 — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 3 треста «Ленинградсланец» — 198-й Большелучинский избирательный округ.

Журнал „В помощь политическому самообразованию“

Вышел первый номер нового ежемесячного журнала ЦК КПСС «В помощь политическому самообразованию». В журнале напечатаны: передовая статья «Марксизм-ленинизм — могучее идейное оружие Коммунистической партии», статья А. Белякова «Принципы ленинского интернационализма в взаимоотношениях социалистических стран», А. Пашкова «Об экономических законах социализма и их использовании общественными организациями», лекции и консультации.

В журнале имеются разделы «Из зарубежной коммунистической и рабочей печати», «Ответы на вопросы», «Опыт партийного просвещения», «Методические советы», «Из революционного прошлого», «Критика и библиография», «По материалам научных обсуждений» и другие.

Журнал публикует также тематику лекций, рекомендуемых отделом пропаганды и агитации ЦК КПСС по союзным республикам. (ТАСС)

Встретим 40-ю годовщину Великого Октября трудовыми победами

Газовщики берут новые обязательства

НАША НЕОТЛОЖНАЯ ЗАДАЧА

Ушел в историю 1956 год. Для нас, газовщиков печного цеха, он был годом плодотворного труда и хороших производственных успехов. Руководствуясь историческими решениями XX съезда КПСС, коллектив цеха завершил годовое задание по выработке бытового газа с превышением на 13 миллионов кубических метров. Высоких производственных успехов добились бригады машинистов экстракторов, руководимые Б. Иовлевым, А. Болотовым, газовщицы Т. Матвеева, Н. Краснова, барильетчица Е. Сирош, туннельщица А. Иванова и многие, многие другие.

Но не к лицу нам, газовщикам, обольщаться старыми успехами. То, что было хорошо в прошлом году, нынче уже недостаточно. Состоявшийся в декабре Пленум ЦК КПСС указал работникам промышленности на то, чтобы они пересмотрели свои возможности и, вскрывая новые резервы, смело шли вперед по пути дальнейшего подъема производительности труда, увеличения выпуска продукции.

Если рассудить здраво, мы работаем еще не так, как требуется и как могли бы. Помимо того, что нам частенько мешают внешние причины — не хватает отопительного газа, вырабатываемого газогенераторной станцией, в камеры печей нередко поступает крупный и недоброкачественный сланец — мы имеем еще и свои внутренние неполадки. Некоторые из работников цеха трудятся еще не в полную меру, обязанности свои выполняют с прохладцей.

Чтобы таких явлений больше не повторялось, чтобы цех работал без перебоев и давал больше продукции, администрация и партийная организация цеха за последние

дни провели ряд практических мероприятий организационного порядка.

Во-первых, в настоящее время начали укрупнять бригады машинистов экстракторов. Такое мероприятие позволит улучшить обслуживание оборудования и повысит ответственность каждого человека за свой участок работы.

Во-вторых, мы вводим в действие блокировку зольного тракта. Это не только высвободит значительное количество людей, но и намного улучшит культуру обслуживания механизмов.

В-третьих, серьезное внимание будет уделено налаживанию тесного взаимодействия с другими цехами завода, а также широкому развертыванию движения новаторов производства — изобретательству и рационализаторству.

Вооруженные решениями декабрьского Пленума ЦК КПСС, рабочие и инженерно-технические работники нашего цеха по примеру коллективов передовых предприятий Москвы и Ленинграда включились в социалистическое соревнование в честь сорокалетия Великого Октября. Мы обязались выполнить годовое задание по выработке бытового газа к 26 декабря и дать сверх плана 4 миллиона кубических метров продукции. Коллектив цеха будет бороться за снижение себестоимости и повышение качества продукции, за экономию средств и материалов, за дальнейший подъем производительности труда.

Нет сомнения в том, что коллектив нашего цеха с честью выполнит взятые на себя обязательства.

Г. ГАРМОНЕНКО,
секретарь партийной организации печного цеха.

Годовое задание — к 5 декабря



В. М. Балашов

Из года в год у советских людей растет потребность в бытовом газе. Появляются все новые и новые сотни квартир, имеющие газовые кухни, газовые колонки в ванных комнатах. Растут бытовые запросы квартиросъемщиков. А раз это так, значит перед нами, газовщиками, встает неотложная задача — дать потребителям

больше продукции, снабдить трудящихся Ленинграда и Сланцев необходимым количеством бытового газа. А чтобы это сделать, надо лучше трудиться на своем посту, не допускать перебоев в работе завода.

По профессии я машинист экстракторов. В мои обязанности входит: тщательно следить за работой камер, вырабатывающих бытовой газ, вовремя чистить газотводы, регулировать подачу воды, своевременно производить смазку оборудования. Все, что от меня требуется, я стараюсь делать быстро и аккуратно, потому что от моей работы зависит работа других, а в целом по цеху — и выработка продукции. Поработаем мы хорошо, значит ленинградцы получат больше бытового газа.

Включаясь в социалистическое соревнование в честь 40-й годовщины Октября, я беру на себя обязательство — выполнить годовое задание по выработке бытового газа и смолы ко Дню Советской Конституции.

В. БАЛАШОВ,
машинист экстракторов.

Повысим производительность генераторов



О. И. Колобов

Генераторщик — одна из ведущих профессий. От того, как он будет работать, зависит не только выполнение плана по выработке генераторного газа и смолы, но также и производственная деятельность печного цеха, вырабатывающего бытовой газ. Чем больше генераторщик даст генераторного газа для отопления камерных печей, тем больше печной цех может

подать бытового газа городу Ленинграду.

Эту непреложную истину я хорошо уяснил себе и принимаю все меры к тому, чтобы генератор № 19, который я обслуживаю, работал бы без перебоев и давал как можно больше продукции. Что же для этого требуется? Прежде всего бережное отношение к оборудованию. Надо всегда держать в чистоте генератор, зорко следить за его работой и главное — хорошо знать его «капризы». Ни в коем случае нельзя допускать зашлаковывания газификаторов и образования прогаров в косых шельвах шахты. Надо содержать в хорошем состоянии газослив, не допуская его зафусовывания, а также строго следить за приводным устройством генератора и работой контрольно-измерительных приборов.

Если все эти требования генераторщик будет выполнять с душой, то и план по выработке продукции будет всегда перевыполнен.

Но бывает и так, что независимо от человека возникают причины, мешающие в работе генераторщиков. Это тогда, когда поступает некачественный, с большой примесью породы или мокрый сланец.

Попадая в генератор, сланец нарушает нормальный режим работы, газа. В том, что поставщики

Минул 1956 год, как генераторным. Агрегат, ваю, вместо 9 рабатывал ежно больше и задание по выного газа. Но меня не удолвнераторная стает не на полходится в боли печным цехом завода. Чтобы мы, генераторы тать значительискать новые зервы повышенисти труда. А

Вступая в сревнование в чдовщины Велислово в этом гопроеизводители переработке слобеспечить выпвыработке гене срочно.

гене

Каждая профессия почетна



Е. П. Сирош

Профессия барильетчицы — малозаметная, но и она в газовой промышленности играет не последнюю роль. Строго следить за гидравлическим режимом в камерах, вовремя подавать на барильет воду, не допускать потерь газа в печах и этим самым предохранить от разрушения печи — вот далеко не полный перечень обязанностей барильетчицы.

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 40-летия Великой Октябрьской социалистической революции, я буду работать так, чтобы не допускать нарушений гидравлического режима в камерах, экономить газ, беречь вверенное мне оборудование и обеспечивать успешное выполнение плана выработки бытового газа и других химических продуктов.

Е. СИРОШ,
барильетчица завода.

Мой трудовой вклад

«Машинист загрузочного вагона? Это, вероятно, малозаметная профессия, не требующая ни особых знаний, ни ответственности. Стой себе около агрегата и нажимай кнопки». Так представляют себе работу машиниста загрузочного вагона некоторые, не знакомые с производством люди.

На самом же деле от нашей работы зависит многое и особенно выработка бытового газа. Не загрузим мы вовремя камеры или недогрузим их, значит в печном цехе начнутся перебои, снизится производительность камерных печей. А это приведет к тому, что завод недодаст потребителям десятки, а может быть даже сотни тысяч кубометров бытового газа.

Работая машинистом загрузки уже более года, я убедился в том, что перед нами, загрузчиками, стоят большие и ответственные задачи. Надо не только вовремя загрузить, но и подать в камеры хороший и высококалорийный сланец. К сожалению, иной раз это от нас не зависит. Часто шахты направляют к нам крупный сланец, не отвечающий требованиям ГОСТа, с большой примесью породы. А это приводит или к порче загрузочного оборудования, или к недогрузке камер и как следствие — к снижению выработки газа.

Думаю, что в текущем году вопрос с улучшением сланца будет налажен. Что касается меня, то я

приложу все ссвоевременно и дить загрузку иобеспечивать бту печного и тех социальтельств, которызавода в честь Октября.

машинист заг



В. А. Балашов

За новые успехи в

Наша газовая группа, как и другие рабочие печного цеха, призвана следить за режимом работы камерных печей и главное — выдерживать заданную температуру в обогревательных простенках. Из-за нехватки отопительного газа, вырабатываемого газогенераторной станцией, нам это дается с трудом. Но мы не боимся трудностей стараемся преодолеть их

путем лучшего их внутренних шенствования

Я присоединским начинани по работе, ознащину Великого трудовыми усп

г

Список кандидатов в депутаты Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся, зарегистрированных окружными избирательными комиссиями

ОНОВА Ефросинья Сергеевна, 1920 года рождения, член старший экономист районного исполкома райсовета — от этого комитета профсоюза работников государственных учреждений Сланцевского района — по 1-му избирательному округу № 31.

РЕЕВА Ефросинья Вадимовна, 1903 года рождения, врач-педиатр районной больницы профсоюзной организации рабочих Сланцевской районной больницы — по 1-му избирательному округу № 36.

ИСОВ Дмитрий Васильевич, 1920 года рождения, член КПСС, директор колхоза «Шахтер» — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих № 3 — по Чайковскому избирательному округу № 16.

ОВА Тамара Александровна, 1920 года рождения, член КПСС, старший районным финансовым инспектором райисполкома — от рабочих и служащих участка № 2 треста № 16 — по Клубничному избирательному округу № 21.

КОНДРАТОВА Валентина Николаевна, 1929 года рождения, старший зоотехник районной МТС — от рабочих, служащих и колхозников участка № 2 треста № 16 — по Клубничному избирательному округу № 21.

ЕНКО Мария Харитоновна, 1920 года рождения, беспартийная, старший бухгалтер второго отделения «Родина» — от рабочих и служащих второго отделения совхоза «Родина» — по Поповскому избирательному округу № 15.

ИЛЬЕВ Михаил Васильевич, 1920 года рождения, член КПСС, старший машинист котлоагрегата Рудненской МТС — от рабочих и служащих Сланцевской районной комсомольской организации — по Дзержинскому избирательному округу № 17.

ОНОВА Екатерина Михайловна, 1934 года рождения, член КПСС, старший машинист котлоагрегата Рудненской МТС — от рабочих и служащих Сланцевской районной комсомольской организации — по Дзержинскому избирательному округу № 17.

ДИН Петр Михайлович, 1928 года рождения, беспартийный, заместитель председателя колхоза имени Ильича — от колхозников колхоза имени Ильича — по Монастырскому избирательному округу № 4.

ИЦЫН Александр Ферадинский, 1928 года рождения, учитель истории средней школы № 1 Сланцевского районного профсоюза работников начальных и средних школ — по 1-му избирательному округу № 32.

ЕВА Валентина Матвеевна, 1917 года рождения, член инженер-технолог отдела снабжения треста «Лен-

инградсланец» — от коллектива рабочих и служащих отдела рабочего снабжения треста «Ленинградсланец» — по Советскому избирательному округу № 34.

ИВАНОВА Фаина Васильевна, 1927 года рождения, член КПСС, председатель исполнительного комитета Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся — от учащихся и служащих строительной школы № 30 — по Маяковскому избирательному округу № 20.

ИВАНОВ Павел Александрович, 1922 года рождения, член КПСС, прокурор Сланцевского района — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительного управления № 2 треста «Газсланцестрой» — по Заводскому избирательному округу № 26.

КОСТРОМИН Савелий Демидович, 1906 года рождения, член КПСС, председатель исполкома Поповогорского сельского Совета депутатов трудящихся — от граждан деревень Замощье и Сижно — по Сижинскому избирательному округу № 10.

КОНДРАТОВ Леонид Иванович, 1914 года рождения, член КПСС, председатель районного комитета профсоюза угольщиков — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих центральных механических мастерских треста «Ленинградсланец» — по Строительному избирательному округу № 12.

КАЛНИН Александр Александрович, 1922 года рождения, член КПСС, начальник шахты № 1 треста «Ленинградсланец» — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 1 — по Суворовскому избирательному округу № 28.

ЛЮБИМОВА Александра Федоровна, 1910 года рождения, беспартийная, доярка колхоза «Май» — от колхозников колхоза «Май» — по Пелешскому избирательному округу № 8.

МУЛИНА Варвара Ильинична, 1914 года рождения, кандидат в члены КПСС, доярка колхоза «Восход» — от колхозников колхоза «Восход» — по Монастырскому избирательному округу № 1.

МАНАРОВ Никлай Алексеевич, 1928 года рождения, беспартийный, крепильщик шахты № 2 — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 2 — по Монтажному избирательному округу № 25.

НОВИКОВ Евгений Денисович, 1928 года рождения, член КПСС, управляющий Сланцевским отделением Госбанка — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих газосланцевого завода — по Сталинскому избирательному округу № 22.

НИЛОВ Сергей Яковлевич, 1907 года рождения, член КПСС, председатель исполнительного комитета Сланцевского районного Сове-

та депутатов трудящихся — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени С. М. Бирова — по Школьному избирательному округу № 35.

СМИРНОВ Иван Иванович, 1911 года рождения, член КПСС, начальник Сланцевского районного отдела милиции исполкома райсовета — от рабочих и служащих станции Вервянка, Октябрьской железной дороги — по Вервянскому избирательному округу № 2.

СЕМЕНОВ Иван Семенович, 1913 года рождения, член КПСС, председатель колхоза имени 17-го Партсъезда — от колхозников колхоза имени 17-го Партсъезда — по Большепольскому избирательному округу № 3.

СИЗОВ Николай Ефимович, 1929 года рождения, беспартийный, зоотехник колхоза имени Калинина — от граждан деревень: Гусева Гора, Курчик и Лог — по Рудненскому избирательному округу № 5.

СМИРНОВА Екатерина Алексеевна, 1926 года рождения, кандидат в члены КПСС, электрослесарь шахты № 1 — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 1 — по Шахтерскому избирательному округу № 11.

СЕДАН Михаил Ефимович, 1912 года рождения, беспартийный, бригадир слесарей монтажников СМУ-78 — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительного управления № 78 треста № 7 — по Мичуринскому избирательному округу № 27.

СИМОНОВ Михаил Алексеевич, 1911 года рождения, член КПСС, секретарь партийного бюро парторганизации газосланцевого завода — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих газосланцевого завода — по Ядовскому избирательному округу № 29.

ТИХОНОВ Борис Кириллович, 1927 года рождения, беспартийный, десятник сортировки шахты № 2 — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 2 — по Рудничному избирательному округу № 24.

ФЕДОРОВА Татьяна Александровна, 1911 года рождения, беспартийная, телятница колхоза имени Ленина — от колхозников бригады № 3 колхоза имени Ленина — по Новосельскому избирательному округу № 6.

ФИЛИПОВА Лидия Матвеевна, 1921 года рождения, беспартийная, врач-терапевт Сланцевской районной больницы — от медицинских работников Сланцевской районной больницы — по Почтовому избирательному округу № 33.

ХОРОБРЫХ Николай Васильевич, 1920 года рождения, член КПСС, секретарь исполнительного комитета Сланцевского районного Сове-

ПОМОЖЕМ КОЛХОЗАМ ВЫРАСТИТЬ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

(Беседа с директором Рудненской МТС М. В. Васильевым)

Обращение ЦК КПСС и Совета Министров Союза ССР вызвало среди колхозников района огромный политический и трудовой подъем. Во всех деревнях и селах района проводятся громкие читки и беседы по разъяснению текста Обращения. Труженики сельского хозяйства, горячо обсуждая задачи, поставленные партией и правительством, ищут пути для увеличения производства сельскохозяйственной продукции. Колхозники пересматривают свои социалистические обязательства, дают слово, что в этом году добьются высоких показателей в труде. Доярки колхозов имени Ильича, имени 17-го Партсъезда и других решили надоть от каждой коровы по 3.500 литров молока. Работники полеводства берут на себя обязательство вырастить богатый урожай зерновых, овощей, картофеля, зеленой массы кукурузы на силос, корнеплодов.

Коллектив Рудненской МТС широко подхватил почин механизаторов Дона — высококачественно и досрочно отремонтировать тракторы и сельскохозяйственные машины. Сейчас наши механизаторы самоотверженно трудятся над выполнением взятых на себя обязательств. Рабочие мастерской тт. Герасимов, Сараши, Конт, Андрианов, Ильин и многие другие изо дня в день перевыполняют производственные задания. Весь тракторный парк (за исключением четырех машин, которые находятся на работах в колхозах) будет отремонтирован досрочно, к 15 февраля.

Для повышения урожайности наших полей огромное значение имеют удобрения. МТС помогает колхозам в заготовке и вывозке минеральных удобрений, торфа, навоза. Продолжительное время в колхозе «Обновленная земля» работала наша экскаватор, который добыл сотни тонн торфа, а трактор вывез его на поля. Сейчас вся эта техника перебрасывается в колхоз имени Ленина. Помимо зимних работ на заготовке и вывозке торфа, мы планируем летом организовать добычу этого вида удобрения в колхозах «Шахтер», «Обновленная земля», имени Калинина, имени Ленина, намечаем вывезти на поля не менее 30 тысяч тонн торфа. Сейчас ведутся подготовительные работы по организации добычи торфа в колхозе имени Калинина. Этот торф будет высушен и использован, как подстилка на животноводческих фермах.

Земли в колхозах района нуждаются в удобрениях. Необходимо провести большую работу по вывозке местных органических удобрений, которых у нас много. Достаточно сказать, что на ферме колхоза «Путь к коммунизму» навоза навалены горы, а вот на поля его почему-то не вывозят. В колхозе имеются десятки лошадей, но руководители не организуют вывозку навоза, рассчитывая только на МТС.

Нынче нужно провести большую работу по известкованию кислых почв. Для этой цели можно с успехом использовать сланцевую золу, которой у нас имеется много. Механизаторы МТС для погрузки золы думают приспособить

стогометатель. Восстанавливается машина РИЦ. Наши механизаторы приступили к изготовлению двух новых машин.

Колхозы в этом году более организованно вывозят со склада сельхознабора минеральные удобрения.

Особенно важно подготовить к весеннему севу имеющиеся в колхозах семена зерновых культур. Большинство семян подлежит замене, так как имеет низкую всхожесть. Так, в колхозе имени Ильича 130 центнеров семян подлежат замене. Эту работу нужно проводить теперь. Но некоторые руководители артелей не торопятся быстрее заменить семена на лучшие. Так, в колхозах имени Ильича и имени Калинина еще не приняты решительных мер, чтобы обеспечить себя качественными семенами. Но расчетливые хозяйства поступают иначе. В ряде наших сельскохозяйственных артелей семена подготовлены к севу. В колхозе «Шахтер» все семена доведены до посевных кондиций, отсортированы и имеются в достаточном количестве. По примеру передовых колхозов надо позаботиться, чтобы все семена были подготовлены к весеннему севу.

Несколько слов о семенном картофеле. Во всех колхозах имеется его в достаточном количестве на всю посевную площадь. Картофель хранится в буртах. Но его нужно систематически проверять, чтобы не допустить порчи.

Весна не за горами. Первоочередной задачей всех наших колхозников является как можно лучше подготовиться к полевым работам и включиться в активную борьбу за высокие урожаи. Опыт лучших полеводов показывает, что можно вырастить высокий урожай зерновых, если точно соблюдать весь комплекс агротехнических мероприятий. Бригада Петра Михайловича Дроздика в прошлом году в колхозе имени Ильича собрала по 12 центнеров с гектара. В колхозе «Шахтер» собрали по 11,5 центнера зерновых с гектара! Эти результаты можно и нужно значительно увеличить. В колхозах района имеются большие возможности для повышения урожайности.

Развертывая подготовку к севу, необходимо пересмотреть вопрос о нормах выработки, решительно поднять трудовую дисциплину во всех колхозах. Надо покончить с таким положением, когда некоторая часть колхозников не принимает участия в труде. Именно по этой причине колхозы меньше получают доходов, снижается стоимость труда.

Партия и Правительство поставили перед работниками сельского хозяйства большие и ответственные задачи. Дело чести колхозников и механизаторов района — выполнить эти задачи, вырастить и собрать со своих полей обильный урожай.

Сейчас в колхозах района начались отчетные собрания. Колхозники пересматривают свои обязательства и в этом году будут бороться за то, чтобы получить от каждой коровы не менее 3.000 литров молока, вырастить и собрать с гектара не менее 11 центнеров зерновых, овощей — 150, картофеля — 120 центнеров.

Список кандидатов в депутаты Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся, зарегистрированных окружными избирательными комиссиями

(Окончание)

го комитета Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих газосланцевого завода — по Островскому избирательному округу № 18.

ХАЗОВ Виктор Иванович, 1918 года рождения, член КПСС, председатель колхоза «Обновленная земля» — от колхозников колхоза «Обновленная земля» — по Высокотскому избирательному округу № 7.

ХОХЛОВ Яков Власович, 1907 года рождения, член КПСС, директор газосланцевого завода — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих газосланцевого завода — по Полевому избирательному округу № 23.

ХАРЫБИН Федор Филиппович, 1916 года рождения, член КПСС, военком Сланцевского района — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих уча-

стка № 1 СМУ-6 треста № 18 — по Набережному избирательному округу № 14.

ХОВАНСКИХ Нина Григорьевна, 1922 года рождения, беспартийная, учительница средней школы № 2 — от работников средней школы № 2 — по Свердловскому избирательному округу № 19.

ЦУХЛОВ Владимир Петрович, 1913 года рождения, член КПСС, — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительного управления № 2 треста «Ленинградсланец» — по Первомайскому избирательному округу № 13.

ЯКОВЛЕВ Алексей Яковлевич, 1909 года рождения, член КПСС, секретарь Сланцевского РК КПСС — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих центральной электростанции треста «Ленинградсланец» — по Ленинскому избирательному округу № 30.

Колхозные рационализаторы



Ставропольский край. Среди колхозников сельхозартели «Родина» Ново-Александровского района много колхозных умельцев и изобретателей. Колхозник Н. А. Попов и слесарь Привольненской МТС М. С. Михеев сконструировали зернопогрузчик производительностью 25 тонн зерна в час, машины для калибровки семян подсолнечника и обмолота кукурузных початков, сортировочный агрегат, снабженный самозагрузчиком и отгрузочным транспортером.

На снимке: колхозный рационализатор Н. А. Попов (слева) и слесарь Привольненской МТС М. С. Михеев готовят машину ВИМ-2 к очистке зерна.

Фотохроника ТАСС

ПОКАЗАТЕЛИ работы колхозных птичников с 1 октября 1956 года по 1 февраля

Занимаемое место	Наименование колхозов	Получено в среднем от куры-несушки (штук яиц)	
1	«Обновленная земля»	22,2	Ба Ко Ив Ва За Гр Си Ми Ка
2	Им. Ильича	21,7	
3	«Шахтер»	21,1	
4	Им. 17-го Партсъезда	16,6	
5	«Путь к коммунизму»	16,2	
6	«Май»	12,6	
7	Им. Калинина	11,6	
8	Им. Ленина	8,5	
9	«Восход»	0,1	

Результаты работы птичников за 4 месяца хозяйственного года показывают, что в колхозах «Обновленная земля», имени Ильича, «Шахтер» несколько повысилась продуктивность птицеводства.

Оправдывает себя такое мероприятие, как замена старых кур молодняком, проведенное в сельхозартели «Обновленная земля». Благодаря неустанному труду птичницы М. А. Баталиной колхоз в получении яиц от куры-несушки за четыре месяца вышел на первое место в районе.

Совершенно другая картина в колхозе «Восход». За четыре месяца в этом хозяйстве получено всего-навсего 44 яйца, а кур на птицеводстве содержится около 450. Это говорит о том, что правление

сельхозартели т. Михайлов планомерно создает условия содержания птиц работниц фермы и Капитоновой руды за курами. Колхозные птичники обязаны в хозяйственном году получить 100 яиц от каждой перовой птицы. Дефекты птицеводства сдерживают свое существование. Необходимо решить за повышение птицеводства.

Встреча учащихся с выпускниками

2 февраля в Сланцевской средней школе № 1 состоялся традиционный вечер встречи учащихся с бывшими выпускниками. Внимательно прослушали собравшиеся выступление старейшего учителя Г. М. Веселова.

— За время своего существования нашей школы в ней получили аттестаты зрелости 350 юношей и девушек, — сказал он. — Около 10 человек закончили школу с серебряными медалями.

От имени десятиклассников гостей приветствовала Ирина Лаза-

рева. Затем выступили на вечере бывшие выпускники школы Тихомиров, Матвеева и другие. Все они говорили о трудностях, с которыми встретились в первые дни работы или учебы после окончания школы, и горячо благодарили своих первых наставников — учителей.

На вечере были зачитаны телеграммы и письма тех выпускников, которые почему-либо не смогли приехать на вечер.

На какое-то мгновение в зале воцарилась тишина, которую на-

рушили звуки горна и барабана. Под дружные аплодисменты учащихся вечера на сцену поднялись пионеры. Они горячо приветствовали выпускников и учащихся школы, пожелали им отличных успехов в учебе и труде на благо любимой Родины.

После торжественной части состоялся концерт школьной художественной самодеятельности.

Вечер встречи учащихся и бывших выпускников прошел весело и интересно.

Л. ДИКУН.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Открыта подписка на II-й квартал 1957 года журналы и на районную газету «Знамя труда». Подписаться можно во всех отделениях связи, у почтальонов, на предприятиях и в учреждениях распространителей печати.

Райотделение «Сок

В кабинете политпросвещения райкома

6 февраля в 18 часов состоится семинар для слушателей экономической школы.

На международные темы

УЖЕ ГОД, как генеральный секретарь французской социалистической партии Ги Молле занимает пост председателя Совета Министров. 31 января 1956 года он сформировал так называемое «правительство республиканского фронта», в котором основные министерства — иностранных дел, финансов и экономики — были доверены социалистическим деятелям.

После всеобщих выборов 1955 года, на которых социалистическая партия высказалась, как и коммунисты, за мир в Алжире и за политику международной разрядки, очень многие французы надеялись, что за посулами последуют дела. Правительство Ги Молле имело полную возможность сдержать свои обещания перед избирателями, категорически высказавшимися за сдвиг политики влево. Как оно могло это сделать? Да просто-напросто оперевшись на левое большинство, имеющееся и в парламенте, и в стране.

Но социалистическая партия сразу же, как пришла к власти, отказалась от сотрудничества с Коммунистической партией Франции, которая представляет пять с

ГОДУ ВЛАСТИ

половиной миллионов французов и имеет 144 депутата в Национальном собрании.

Правительственная программа, с которой Ги Молле предстал в парламенте, значительно отличалась от той, с которой его партия выступала перед избирателями. С самого начала Ги Молле стал добиваться поддержки реакционных сил в парламенте. Тем не менее правительство заявило о своей готовности сделать все возможное для прекращения военных действий в Алжире, для развития политики международной разрядки и для переговоров о всеобщем разоружении, одновременном и контролируемом. Правительство заявило все же и о своем намерении улучшить положение трудящихся, в частности престарелых.

В такой обстановке Ги Молле удалось получить 31 января вотум доверия 420 голосами против 71 при 82 воздержавшихся («независимые»).

Потекли дни и месяцы. Правые партии выдвигали все больше и больше требований к Ги Молле. Глава правительства понемногу

уступал и кончил тем, что стал проводить политику правых.

Ярчайшим доказательством этого являются алжирская и суэцкая проблемы. Хотя Ги Молле и обещал мир в Алжире, он и его коллега — социалист Робер Лакоост, министр с резиденцией в Алжире, направили туда более 500 тысяч солдат. В июне 1956 года национальный съезд социалистов высказался за прекращение огня и «переговоры с теми, с кем ведутся бои». Ги Молле и Робер Лакоост пренебрегли решениями собственной партии. Война в Алжире продолжалась.

Суэцкий кризис протолкнул социалистических лидеров еще дальше по пути ренегатства. Под аплодисменты всей французской реакции правительство навязало Франции отвратительную роль агрессора. Общеизвестно, что в суэцком вопросе все социалисты мира, кроме руководства французской социалистической партии, заняли единую позицию. Было создано нечто вроде единого фронта международного рабочего движения, от которого откололись

лишь лидеры ФСП, поправшие все традиции Геда и Жореса. На недавней сессии социалистического интернационала позиция правительства Франции была единодушно осуждена. Делегация французских социалистов не нашла ничего лучшего, как покинуть зал заседания.

Политика силы — вот, в чем состоит нынешняя ориентация руководителей социалистической партии. Разумеется, эта политика несет с собой пагубные последствия для экономики. Введены карточки на горячее, рабочие голодают, с каждым днем все сильнее вырисовывается угроза общего кризиса.

Недавно Рамадь, министр финансов, социалист, был вынужден заявить: «В 1957 году, возможно, возрастет опасность инфляции, которую мы унаследовали, придя к власти, и которая чувствовалась уже в 1956 году».

Рядовые социалисты видят сейчас, что правительство окончательно повернулось спиной к интересам трудящихся Франции. Нет больше никаких сомнений: политика Ги Молле вызывает серьезное недовольство в рядах социалистической партии. Вызывают недовольство проекты «Евратома» и «общего рынка». Противники

«Европейского сообщества» — социалистической — ностью отдают сном значении «ского единства».

Встают вопросы: нынешние имеющиеся в рядах ее изменить? стремление к ния дел обречен потому что оче и Ги Молле, пр коммунизм и «

Но больше и ся и работников заций социалис отдаст себе отчет

мощью антико разрешить ни стей, стоящих

Имеются все чтобы осуществ действий рабоч щиеся знают о же, как знают проводить под

мира, социаль свободы без ком лее — против

французс Париж.

Редактор